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PRODUCTION.

1.—Superficie, rendement, qualité et valeur des principales récoltes agricoles
du Canada, en 1910-1915—suite.

| Rendel Poids | Prix
.| men endement| par |moyen| Valeur
Récoltes. Superficie. par total. bois- | par totale.
acre. seau. | bois-
seau.
Nouv.-Brunswick-suite.| 405 Boiss. | Boisseaux. [Livres.| $ $
Féves...... .. ..1910 250! 18.05 4,514 59.08 2.36 11,000
1911 366 21.75 8,000f 58.42] 2.33 19,000
1912 300/ 19.25 6,500 58.14| 2.84 18,000
1913 300 14.33 4,300| 59.67| 2.46 11,000
1914 290! 20.82 6,000| 59.55 2.89 17,300
1915 270, 21.37 5,700 60.71] 4.03 23,000
Moyenne. . .1910-14 300/ 19.67 5,900 58.97 2.59 15,300
Sarrasin......... 1910 58,366 19.70| 1,149,984 47.94| 0.53 609,000
1911 65,491 26.44] 1,732,000] 47.67) 0.57 987,000
1912 64,000 24.361 1,563,000 47.14f 0.62 969,000
1913 64,000 27.85 1,782,000 48.10f 0.54 962,000
1914 63,800 26.43| 1,686,000 47.76| 0.61 1,028,000
1915 58,0000 22.68] 1,315,000, 47.51 0.73 960,000
Moyenne. . .1910-14 63,0000 25.13[ 1,583,000] 47.72| 0.58 911,000
Grains mélangés. .1910 724 28.21 20,426, 46.15] 0.57 12,000
1911 1,129 30.66 35,000, 45.18 0.59 21,000
1912 1,000; 27.36) 28,000, 43.67| 0.73 21,000
1913 1,000 30.30 30,000; 42.30] 0.59 18,000
1914 950{ 30.33 29,0000 40.92| 0.65 19,000
1915 900 31.50 28,400 45.80 0.71 20,000
Moyenne. ..1910-14 960 29.17 28,000, 43.64) 0.64 18,000
Mals: : e - .1910 63 24.92 1,524 - 0.97 1,500
1911 75 13.00 1,000 - 0.65 700
1912 60! 12.00 700 - 1.00 700
1913 40/ 39.50 1,600 - 0.80/ 1,300
Moyenne. . .1910-13 50 19.40 970 - 0.87 840
Pommes de terre.1910 40,3191 129.67| 5,228,269 - 0.441 2,300,000
1011 41,147 214.49| 8 826,000 - | 0.52 4,590,000
1912 43,000 174.64) 7,558,000 - 0.42) 3,174,000
1913 43,5001 244.35) 10,629,000 - 0.440 4,677,000
1914 43,900, 239.96] 10,534,000 - 0.40| 4,214,000
1915 40,000; 144.31 5,772,000 - 0.64] 3,694,000
Moyenne. ..1010-14] 42,000} 203.69; 8,555,000 -1 0.44 3,791,000
Navets, ete.. ... 1910 8,578) 311.89] 2,675,383 = 0.26 696,000
1911 9,748| 416.49| 4,060,000 = 0.34| 1,380,000
1912 10,000/ 284.75 2,721,000 = 0.32 871,000
1913 9,000] 371.73| 3,346,000 - 0.38) 1,271,000
1914 8,400| 289.96/ 2,436,000 - 0.35 853,000
1915 8,000 329.10| 2,633,000 - 0.33 869,000
Moyenne. . .1910-14 9,000 333.67] 3,048.000)  -| 0.33 1,014,000




